
第７０回安城七夕まつり来場者アンケート 結果報告書
●実施期間 ：令和５年８⽉４⽇（⾦）〜８⽉１０⽇（⽊）
●実施方法 ：Googleフォームにてアンケートを作成し、安城七夕まつりリーフ

レット、公式HP、会場内案内看板等でweb回答フォーム（QRコー
ド）を掲示。本部、案内所及び放送にて啓発。

●回答数 ：７４８件（６６回４１２件）
●プレゼント：アンケートを回答していただいた画面を碧信本店案内所に見せる

と特製缶バッジをプレゼント。

来場者アンケート質問項目

Q１ 性別
Q２ 年齢
Q３ お住まい
Q４ どなたと来ましたか？
Q５ 何時ごろ来場しましたか？（複数回答可能）
Q６ 何時間滞在しましたか？（複数回答可能）
Q７ まつり期間中、何⽇間来場しましたか？（複数回答可能）
Q８ 会場までの交通手段を教えてください。（複数回答可能）
Q９ 事前に何を見て開催内容を知りましたか？（複数回答可能）
Q１０ まつり会場内で立ち寄ったエリアを教えてください。

（複数回答可能）
Q１１ 様々な企画や催しの中で、何が印象に残りましたか？

（複数回答可能）
Q１２ 「おもてなし隊・公式ガイド」に会場内で会いましたか？
Q１３ 「おもてなし隊・公式ガイド」にどんな案内を受けましたか？

（複数回答可能）
Q１４ 七夕まつり会場内にある地位と思うコーナーや施設があれば

教えてください。
（複数回答可能）

Q１５ 今回の安城七夕まつりは満足いただけましたか？
Q１６ 安城七夕まつりについて、ご意見、ご感想をご自由に

お書きください。
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Q１５ 今回の安城七夕まつりは満足いた
だけましたか？
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Ｑ１４ 七夕まつり会場内にあると良いと思うコーナーや施設があれば
教えてください。（５以上の重複回答抜粋）
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Ｑ１６ 安城七夕まつりについて、ご意見、ご感想をご自由にお書きください。

【全般】
毎年開催を楽しみにしています
良かった！！安城七夕がやっと開催出来てやっと夏が来たって感じです！！
無事に開催できてよかったです。
久しぶりに大きな規模での七夕まつりでとても楽しめました。暑い中、ボランティアやスタッフの皆
さまお疲れ様でした。
まだコロナ禍の前には戻れないけど、その頃の感じに戻れるといいです。
老若男女大勢の方が毎年楽しみにされている歩行者天国のようにゆるりと歩きながら
目で見て音を聴いて味覚で楽しめるおまつりなので、毎年足を運びたいと思います。
初めて来ましたが、かなりの大規模でビックリしました。いつも一宮ばかりに行っていましたが、安
城も魅力の多いまつりに感じました。
大好きな七夕まつりが、久々に規制のない中で開催されて感動。
色んな意味で、平和な日常が戻りますように…
大好きな七夕が戻ってきてくれて嬉しいです。実行委員の方やボランティアの方のおかげで楽しむこ
とができて嬉しいです
道端に座って飲食している方々が多く、見た目が良くないし、通行の妨げとなっている。今年は駅前
ロータリーに飲食や休憩スペースができたのは評価するが、椅子とテーブルのエリアをもっと増やし
てほしい。また夜は大変な人出でベビーカーや子連れのご家族が立ち往生。人の往来と密集した出店
で足の踏み場もないため、とても危険な場面があった（特に朝日町追田川手前あたり）人出が異常な
中、逃げ場が全くない。事故が起こらなければ何も変わらないのが常だが、近年の異常気象で涼しい
時間に楽しみたい小さなお子さんや高齢者のためにも優しい安城七夕まつりであってほしい。
これらを鑑み、出店の数を制限しスペースを確保。少しでも安全な空間を作れないか。
エコステーションの活動は毎年関心している。ボランティアのおかげで道路や路地が綺麗に保たれ素
晴らしい取り組みと思う。
子どもが成⻑した折には、友達同⼠でボランティアに参加し恩返しできたら、と家族で話している。
アンフォーレの屋外ステージにおいて、観客から見て左側(南側)は、日除けの工夫が必要だと思う。
アンフォーレの出⼊り⼝(東⻄の2か所)は、左右の自動ドアの一方を⼊り⼝専⽤で、もう一方を出⼝
専⽤で、一方通行にする事が望ましいと思う。
昔の頃と比べると露店や笹飾り、規模などが縮小しており活気がないように感じられます。他の七夕
まつりとくらべても魅力があまり感じられず他方の友だちに紹介することもできず地元の友だちや家
族ぐらいしか気軽に声をかけれません。
物心ついたころから毎年必ず参加しています。
出来ればゲームなどの福引？の出店の復活をお願いいたします…！
ともあれ、とても楽しかったです！また来年も是非参加させてください！
止めて、まずは、七夕に注ぎ込んでいる税金を、他に、適正に運⽤するためにはどうすればいいかを
検討しましょう。
おおにし健介がチラシを配っていたのが嫌だった。
お祭り会場で政治家がPR活動をしているのを見ると嫌な気分になる



【PR・リーフレット・案内等】
所々にＪＲ安城駅の方角表示が欲しかった！
車椅子⽤の案内マークがあると便利だよね
AEDかが何処にあるか解らなかった。
どこで何をやっているかわからない。
案内所で聞くとホームページにのせてあるというが、記載されていない情報が多数ある。

【交通規制・警備】
南安城駅方面の商店街は道が狭いせいか、通行が大変だった。人の流れを一方通行にするなど、次回
の対策に期待します。
交通規制にはいろいろある
路上ライブがほしい
駐車場に⼊るのに1時間かかりました
駐車場を増やして欲しい
人が歩きやすい動線にしてほしい

【休憩所】
休憩場所を増やして欲しい
もう少し涼しい休憩所があると良い

【ごみ】
ゴミ箱が欲しい
ゴミ箱を増やして下さい
ゴミ箱とゴミ箱のところにいる人を増やしましょう、街がゴミ屋敷化してします
以前よりもゴミが落ちているのが少なくて綺麗だった



【イベント・短冊・七夕神社】
路上ライブがなくて寂しい
もっとアイドルを呼んで欲しい。
風船飛ばしが無くなった理由が知りたいです。
以前のように…とはいかないものの、
商店街の愉しさや吹き流しや仕掛け飾りがまた観られたら嬉しいです。
あと、パフォーマンスも発表会的なものばかりになってしまいましたが
もう少しプロ、セミプロの方が演じるステージが観たいです。
ウマッチョさんとか氣志團のソックリさんとか楽しかったなぁ。
今なら岡崎市の武将隊さんなんかいかがでしょうか？
勝手な事ばかり言ってスミマセン！
でも、本当に自慢のお祭り、
イベントだったので廃れてしまってほしくないので楽しい企画をこれからもよろしくお願いします。
先の回答で書いてしまいました。
あ、安城市歴史博物館？酒井氏展みたいに
ステンシルで巾着を作るワークショップや
香りのワークショップなんか七夕に関連させて開催してほしいです。
メイン会場から離れた商店街空き地での開催希望です。
混雑も避ける事が出来るし、
メイン会場だけじゃなく、ちょっと先や裏道？でも飾り付けやおもしろいお店がある事を発見できる
んじゃないでしょうか？
タイムスケジュールなどホームページには出てたが、ステージ横に大きく看板立てたりして見やすく
して欲しい分かりにくい。
案内が分かりにくくどこで何をやってるのか分からない。とても不親切に感じた。
アンフォーレ以外で、ステージを、やってほしい。
また、来年も来たいです。オンライン願い事短冊もやって欲しいです。
竹灯籠が復活したらとても嬉しいです。
花火が欲しい
盆踊りがとっても楽しかったです
盆踊りをかつてのように2日間開催してほしい。また、もう少し広い場所だとうれしい。
ステージは太陽光を考えて設置してほしい。ステージの一列目などは、地面にシートを敷いて子供専
⽤スペースにしてもらえないと、カメラマンが邪魔で子供がステージを見れません。できればステー
ジごとの⼊れ替え制や、座席は撮影しない人専⽤とするなど工夫してほしい。会場間の動線が一本に
なってしまい混雑するエリアがあるので、分散できるように案内をしてほしい。
七夕のときは毎年短冊を書きに行くのですが、短冊を渡してくれた学生さんは暑い中頑張って呼びか
けなどもやってるのに、その後ろで⿊い服を着た大人のスタッフの人達の態度が悪く（暇そうにして
るのに手伝いもせずただ座って喋ってるだけで、愛想もない）気分がとても悪くなった。学生さんた
ちが頑張ってるのに大人たちがあんな態度では可哀想。



【熱中症対策】
暑さ対策がなされていて助かりました。特にミストが出る扇風機！

こんな、クソ暑い時期に開催する必要はない。救護者や死者が出てからでは遅いので、春や秋などの
過ごしやすい時期に行えば良い。竹飾りも年々少なくなり、七夕に固執する必要も感じないので、名
称も変更すれば良い。１ヶ月早めるだけで、かなり違ってくる。夏休みでなくとも人が来ることは、
近隣市のまつりを見ても明らか。また、商店街や個店の振興に繋がる感じも受けないので、いっその
こと三河安城や新安城でやっても良いですね。今や、そちらの方が活気がある気がしますし、数年後
にアリーナができたりすれば、そちらへの流⼊が期待できると思いますよ。これまでで最も『安城の
七夕は、こんなまつりなんだ』というのが理解できなかったです。

暑かったです。楽しいけど
あつい
日中の気温がかなり高く熱中症のおそれがあるため、開催時期をずらすのはどうか？
開場しているのに準備が終わっていない露店が多すぎ（暑いから午前中の客が多いことは想定しない
といけないですよ）、拠点となる案内所やＪＡ，へきしんのテントが小さくなりすぎて来場者の休み
場所がなくなった（以前はミストも出してたし木陰に⼊ることが出来てました）、いずれにしても猛
夏に対する対策が不十分かと思われます。
 暑さのせいか案内係もかつての祭りに比べあんまり見かけなくてガイドを貰えなかったのも初めて
の経験ですが、案内所スタッフも暑そうですし、お金がないかもしれないけど水をまくなどの工夫は
もっとされないとスタッフも危険ですよ。

暑さ対策でミストが各場所にあるといいな
中学生の頃から来ています。当時に比べ8月かなり暑くなったので、開催時期や時間帯を再考しても
よいかも…と感じます…。

【竹飾り】
広い範囲で竹飾りがなされていて、美しかった。
竹が少ないなあ！
きれいでした。
前よりも飾りが少ない
例年より飾りもお店も少なくなっているので、もっと頑張って欲しい
今年は、飾りが少なくなった
飾り付けが寂しくなって来た。露店が少なくなった。
七夕飾りが綺麗
飾りがもっと欲しい。きーぼー通り復活して欲しい
飾りがおもしろかったです
七夕飾りが昔に比べまばらになったのがざんねんです。



【露店】
出店が少なかった??
露天減ったよ
久しぶりにたくさんの露店があり、昨年より飾りも増えて、ようやく以前のような七夕まつりを楽し
めました。
ただ、路上喫煙が禁止されているのに露店のお店の方が食べ物を作りながら喫煙されているのを見か
けて、気分良いものではありませんでした。お客さんがルールを守っているのに、そのような方が喫
煙している姿は、おかしいのではないでしょうか。
昔の方が屋台も多く、日の出の方もあったので少し残念に思いました。
しかし楽しい時間を過ごすことができました。
屋台が少なくておどろいたが、キッチンカーが多くて衛生面など安心して食事ができた。
屋台が少ない分、車道、歩道両方あるきやすかった。
子供向けの露店が少ないなと思いました
屋台の種類が多くて面白かったです！??
ポテト詰め放題の店が今回1件もなかった詰めてあるものは1件あったがあとはロングとかトルネード
とか
小学生の子供にはそれを楽しみにしていたので物価高とか影響もあると思うし時代の変化かなとも思
うがそこだけ少し残念だった
今回の出店が以前よりあまり良くなかったような気がしました。同じようなお店ばかり。晩御飯にや
るような物が少なかったかなぁ。
色々な屋台があって良いと思います!!
飲食の出店がすくない。出店の種類に偏りがあるので行列がすごい
屋台の値段が高い
仕方ないとは思いますが、露店もあり人が密集して特に反対側から来る人と間隔が狭くなりすれ違え
ず、通行人の人達が詰まってしまいなかなか進めないということが何度もありました。なのではぐれ
てしまうとか痴漢の危険性もありそうでした。


